限定グッズ新発売

イベントで大人気!マザー牧場発祥の「こひつじの体重測定」スタイル 「バケツひつじ」がマスコットキーホルダーになって新発売! SNS 上でプレゼントキャンペーンも 4 月 20 日まで開催中!





マザー牧場(千葉県富津市)では、オリジナルグッズ「バケツひつじマスコットキーホルダー」の販売を開始しています。

毎春大人気のイベント「赤ちゃん羊の体重測定」の様子を完全再現した完全オリジナルで、マザー牧場スタッフのこだわりを詰め込んでいます。こひつじがバケッにちょこんと入っている可愛らしい手のひらサイズで、毛刈りを 1 度もしていない赤ちゃん羊だけの「バージンウール」の柔らかな毛や、バケッの中で落ち着いて脱力した手など細部までこだわっています。赤ちゃん羊が誕生する春にしか見ることが出来ない「バケッひつじ」を、ぜひお手元にどうぞ!

「バケツひつじ」とは?

「赤ちゃん羊」の体重を安全に素早く計測するために、マザー牧場のスタッフが編み出した「赤ちゃん羊の体重測定」方法です。スッポリとバケツに収まると、何故だか赤ちゃん羊はおとなしく体重を量らせてくれるんです。赤ちゃん羊が怪我をしないだけじゃなくスピーディーに体重測定ができる。そんな、赤ちゃん羊にも飼育員にも嬉しい一石二鳥なアイディアです!



さらに、「バケツひつじ マスコットキーホルダー」の発売を記念して、<mark>「バケツひつじ マスコットキーホルダー」を抽選 10 名様にプレゼントする「SNS プレゼントキャンペーン」も 4 月 20 日まで実施中!</mark>みなさんがお持ちのマザー牧場のこひつじの写真で、SNS 上をこひつじまみれにしちゃいましょう!

【マザー牧場公式 HP】https://www.motherfarm.co.jp/information/news/detail.php?CN=399821



報道資料

MOTHER FARM NEWS



商品概要

◆商品名: バケツひつじ マスコットキーホルダー

◆販売期間:2025年3月23日(日)より販売中!

◆販売価格:1個 1,870円(税込)

◆販売場所:マザー牧場内:まきば売店・山の上売店

マザー牧場公式オンラインショップ

(https://www.motherfarm.jp/item-detail/1781581)

※在庫状況により、お取り扱いがない場合がございます。



SNS プレゼントキャンペーン「みんなのこひつじ大集合」概要

みなさまがお持ちの「こひつじ」たちのお写真をぜひ見せてください!
「マザー牧場のこひつじ」たちの写真で SNS 上をこひつじまみれにして、
みんなで一緒に「こひつじまつり」を楽しみましょう!
ご参加の中から抽選で 10 名様に「バケツひつじマスコットキーホルダー」を、
プレゼントします!

参加方法は簡単!

- マザー牧場の公式「X (@motherfarm)」または 「Instagram (motherfarm_official)」をフォローする。
- ② マザー牧場で撮影した「こひつじ」が写っている写真を 下記 2 つのハッシュタグをつけて投稿する。 「#みんなのこひつじ大集合」「#マザー牧場」



◆開催期間:2025年4月2日(水)~2025年4月20日(日)23:59まで

◆プレゼント当選発表:当選者へ4月下旬頃に「X」または「Instagram」にて、DMにてご連絡させていただきます。

◆イベントの詳細: https://www.motherfarm.co.jp/information/news/detail.php?CN=403115

株式会社 マザー牧場 について

千葉県富津市の鹿野山に位置し、250 ヘクタールの広大の敷地の中で牛や羊、馬、アルパカなどの動物たちとのふれあい体験や、菜の花や桃色吐息などの季節の花畑、バンジージャンプやジップラインなどのアトラクション、ソフトクリームやジンギスカンなどの牧場グルメ、牧場内に宿泊できるグランピング施設まで揃う、花と動物たちのエンターテイメントファームです。

【会社概要】

●社 名:株式会社マザー牧場

●所在地:千葉県富津市田倉940-3

● TEL: 0439-37-3211

● H P: https://www.motherfarm.co.jp/



報道関係の方からのお問い合わせ先

●担 当:株式会社マザー牧場 宣伝課 小林・館山

●連絡先: TEL: 0439-37-2875 MAIL: ckobayashi@motherfarm.co.jp

